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1ввЕшниЕ

настоящая методика распространяется на тестеры параметров цифровых интеграль-

ньIх микросхем (ЕТС-868 Griffin III> (дшrее - Тестеры), зав. HoMepa12 - Т4,и устанавлива-

ет методы и средства их первичной и периодической поверок,

Настоящая методика разработана в соответствии с РМГ 5|,2002 <,Щокументы на ме-

тодики поверки средств измерений. основные положения),

при ознакомлении с методикой поверки необходимо дополнительно руководство-
ваться эксплуатационными докр(ентами и техническими описаниями на Тестеры, этttло-

ны и средства измерений, применяемые при поверке Тестеров.

Интервал между поверкаN4и - 3 года.

2.1 При проведении
Таблпца2.t.

2 ОIIЕРАЦИИ ПОВЕРКИ
поверки выполняются операции, )rказанные в таблице 2,1,

3 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
3.1 При проведении поверки должны применяться средства поверки, указанЕые в

таблице 3.1.

N9

пlп
наименование

операции

Номер
пункта

методики

Проведение операции
при поверке

первичнои пеDиодическои

1 Внешний осмотр и проверка комплектности 5.1 да да

2 опробование 5.2 да да

J Определение метрологических харzжте-

Dистик:

5.3

з.1 Определение диап€вона и погрешности вос-

произведения уровня вьIходного сигнала на

вьIводах Тестеров

5.3.1
да да

з.2 Определение диапшона и погрешности вос-

произведения напряжения постоянного тока

источниками питания Тесrеррц---
5.з.2

да да

7.э Определение диапчвона и погрешности из-

мерений напряжения постоянного тока ка-

налами Тестеров

5.3.3
да да

з.4 Определение диапазона и погрешности вос-

произведения силы постоянного тока кана-

JIами тестера и источникalми питания Тесте-

DoB

5.з.4

да да

3.5 Определение диапазона и погрешности из-

мерений силы постоянного тока каналами

тестера и источникапdи питания Тестеров
5.3.5

да да

3.6 Определение диапазона рабочих частот и

погрешности воспроизведения частоты сле-

дования импульсов тестового сигнала

5.з.6 да да

3,7 Опредепение скорости нарастания фронта и

спада импульса тестового си|ц9де__
5.з.7 да да

наименование и тип (условное обозначение) основного или

вспомогательного средства поверки; обозначение нормативного докр{ент4

реглап,Iентирующего технические требова ния, и (или) метрологические и

основные технические характе

Номер
пункта

кр{ента по

Таблица 3.1.



погрешности измерениЙ напряжения постоянного тока + 0,004 %; диапазон

измЪрениЙ силы постоянного тока от 10 мД до 3Д, пределы догryскаемой
измерений силы постоянноготока * 0,12 О19

ифатор-вольтtr{етр уrr"ерс-*ый В l -28.,Щиапазон воспроизведениJl/изме-

ий силы постоянного тока от 0,1 нА до 2 А, пределы допускаемой

гносительнОй погрешнОсти воспроИзведениЯ силы постОянногО тока + (0,002 +

05З) %,пределы допускаемой относительной погрешности измерений силы

постоянного тока t (0,0015 + 0,06) Yо, ДИаПаЗон воспроизведения напряжения

тока от 0,1 мкВ до l000 В, пределы допускаемой относительной

относительной погрешности измерений напряжения постоянного

ка + (0.003 + 0,005) %

решности воспроизведения напряжения постоянного тока t (0,003 + 0,0043) %,

.r*о" 
"з""р"пйй 

напряжения постоянного тока от 1 мкВ до 1000 В, пределы

5.3.3, 5.3.5

Чaстoтoмеpэn"*.po"@иaпaзoниЗмepяeмЬIxчacтoт0,1Гц_100
МГц (канЙ А и В), 0,1 _ 1,0 ГГц (канал с), 1,0 _ l8,0 ГГц (канал D), Уровень

канал D: 0.02 - 5 мВт.

от 2 мВ/дел до 5 В/дел.

Примечания:
1 Вместо указанньгх в таблице средств поверки разрешается примеЕять

аналогичные средства измерений с метрологическими характеристиками,

удовлетворяющими предъявленным к ним цебованиям при поверке Тестеров.

4 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ И ПОДГОТОВКА К НЕИ
4.1 При проведении поверки должны соблюдаться следующие условия:

- температура окружающего воздуха, ОС 24 + 8;

_ относительная влажность окружающего воздуха, о/о от 30 до 80;

- атмосферное давление, кПа (мм рт.ст.) 101 * 4 (750 +30);

- напряжение питающей сети переменного

токачастотой(50* 1)Гц,В 220+22

4.2 ПрИ проведенИи поверкИ должнЫ быть собЛюденЫ требованИя безопасНОСТИ;

предусмотренные <правилами технической эксIIлуатации электроустtшовок

пьrрьб"raлей>, <правилами техники безопасности при эксплуатации электроустановок

потребителей), а также изложенные в Рэ Тестеров, в технической документации на

применяеМые при поверке средства измерениЙ и вспомогательное оборудование,' 4.з Перед проведением поверки необходимо выполнить следующие

подготовительные работы :

- вьцержать Тестеры в условиях, yкtl:taнHbIx в п. 4.1 в течение не менее 60 минуг;

- вьшолнить операции, оговоренные в Рэ на Тестеры по его подготовке к работе;

- выполнить операции, оговоренные в технической докуN{ентации на применяемые

средства поверки по их подготовке к измерениям;

- осуществить предварительный прогрев приборов дJUI установления их рабочего ре-

жима.
4.4 К проведению поверки доlrускаются лица:

- прошедшие обучение и имеющие соответствующую профессионt}льную

подготовку (аттестованных в соответствии с пр 50.2.0|2-94 кГСИ. Порядок ат,гестации

поверителей средств измерений)) ;

- изrIившие РЭ поверяемых Тестеров и методику их поверки.



5 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ
5.1 Внешний осмотр и проверка комплектности
5.1.1 При проведении внешнего осмотра и проверке комплектности должно быть

установлено соответствие Тестеров следующим требованиям:

-нарУжнtUIпоВерхносТьнеДолЖнаиМеТьслеДоВмеханических
которые могут влиять на работу Тестеров;

- разъемы, гнезда и кJIеммы должны быть чистыми;

- соединительные провода должны быть испрzIвными;

- прочность крепления органов управления и коммутации,

положений во всех позициях и совпадение указатеJUI позиции

надписями на панели Тестеров, плавность вращения ручек

незакрепленные или инородные предметы

повреждений,

четкость фиксации их
с соответствующими

органов настройки и

комплектности, )казаннои в

микросхем кЕТС-868 Griffin

регулировки;
- внутри Тестеров не должны находиться

(определяется на слух при наклонах корпуса);

- комплектность Тестеров должна соответствовать

формуляре ктестеры параIuетров цифровых интегральньD(

III>. Формуляр. ТИВН 44224|.002 ФО>;

- нilличие на Тестерах заводского номера и товарного знака изготовитеJIя,

5.1.2 Результаты внешнего осмотра и проверку комплектности Тестеров считать

положительными, если выполняются все выше перечисленные требования,

5.2 Опробование
5.2 После вкJIIочения Тестеров проверяется их общая работоспособность,
5.2.2 На рабочем столе пэвм нажмите на иконку прогрчlммного обеспечения

Тестера, при этоМ откроется активное окно управления Тестера фисунок 5.2.1).
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Рисунок 5.2.1

5.2.з Проверить работоспособность Тестера, органов управления каналами

вос11роизведения " "ar.рaпий 
Тестера в соответствии с рtвделом 3 Руководства по

эксплуатации ТИВН 644224|.00l РЭ.
5.2.4 Щалее необходимо выполнить следующие пункты проверки работоспособности

Тестеров и соответствио его настроек:
1. .Щиагностика
.Щиагностика инициаJIизирует тестер, поэтому

несохрЕшенные данные перед выполнением диагностики,
system Interface - проверяется связь между тестером и

необходимо сохранить все

управляющей Пэвм.



vесtоr Memory - провgряется вся пtlмять тестера для работы с каналами измерония.
pattern Generator - проверяется надлежащее управление последовательностью

генерации BeKTopHbD( адресов.
Дсquisitiог Меmоrу - проверяется оперативнzц пzlмять, используемаJI для сбора

TDR Кшибровка

возможности генерации

синхронизирующих воздействий любого формата.
clock Gепеrаtоrs - проверяется погрешность и стабильность внугренней частоты

опорного генератора.
Timing Generators - проверяется, что можно установить любой временной интерв.Iл

с любой временной задержкой.
PMU - проверяются параметры Тестера по постоянному току.
power supplies - проверяются источники питания измерительного блока тестера на

прогрilммируемость.
Pin Interface - проверяются реле каналов измерения.

рrоgrаmmаьlе Loads - проверяются программируемые нагрузки, реле и схемы.

выполнение диагностики должно быть частью полугодового технического

обслуживания ипроводится при периодической поверке Тестера.

2. Автоматическчш кшlибровка
двтоматическаrI калибровка тестера (или "Autocal") не требует вмешательства в

работу прогрzlммы оператора, функция автоматической ка.гlибровки использует системные

константы времени и напряжения, для обеспечения соответствия спецификации всех

компонентов тестера.
перед проведением автоматической калибровки тестера необходимо убедиться, что

удttлена DuT плата с лицевой панели измерительного блока. Затем вкJIючить тестер и

прогреть его не менее 30 минут, после этого запустить прогрulмму автоматической

*-"Ъро"*и тестера. Результаты калибРовки храНятся В файле "NT_CAL7", он булет

храниться в директории ETSI23.
З. Калибровка опорного генератора 100 МГц
при исполurоuur", данной функции для проверки опорного генератора l00 Мгц,

тестер опредеJUIет любые изменения его характеристик и сообщает о них. Эта настройка

производится поред начi}лом дальнейшей калибровки тестера.

после регулировки опорного генератора 100 Мгц, окно калибровки генератора

должно выглядеть следующим образом: большая цифра "100" должна быть зеленого

цвета.
4.
Функция сztмодиагностики TDR (Time Domain Recovery), которшl анtшизирует длину

линии прохождения сигнала. Используется данная функция для компенсации рtвличия в

длине лйний связи вьIходов Тестера и входов испытуемой имс. Сугь процесса состоит в

подаче сигнала на каждый Драйвер, один сигнал в один временной интервал, Этот сигнал

достигнет конечной точки и отрa}зится назад на приемный канzrл, Тестер измерит

"cplMapHoe время прохождения сигнаJIа" для этого канала, и скорректирует его дJUI

каждого канала измерения, компенсируя различия в длине линии, TDR таким образом

помогает уIlIеньшаТь или устранить проблемы разницы времени распространениJI

сигнаЛоВмеждУканаламиизмерениянаразличныхДлинахЛИНИИ.
5.2.з Провести проверку защиты программного обеспечения Тестеров на

соответствие контрольным суммам исполняемого кода,

5.2.4 Результаты опробования считать положительными и Тестеры допускаются к

да.tlьнейшей поверке, если все каналы воспроизведения и измерений Тестеров

упрtlвJIяются, и наэкране ПЭВМ имеется индикация о готовности Тестера,



5.3 Определешие метрологических характеристик
При определении метрологических характеристик Тестеров необходимо rIитывать,

что все каналы тестера сгруппированы в группы по 32 канала (одна плата pin -
электронИки) в следующеЙ последовательности каналов тестера l-З2;3З-64;65-96;97-|28;
|29-|60; |6l-:192; |93-224; 225-256; 257-288; 289-З20; 321-З52;353-384; 385-416; 4l7-448;

449-480; 481-512. При проведении испытаний осуществляются измерения параIuетров

одного изЗ2каналовТестера: |,З4,67,100, lз2,170,201,2з0,270,3l0,345,380,415,440,
479,5|2,

5.3.1 Определение диапазона и погрешности воспроизведения уровня выходного

сигнала на выводах Тестеров
опрелеление диапазона и погрешности воспроизведения уровня выходного сигнала

на выводzlх Тестеров осуществляется методом пряN{ых измерений с помощью внешнего

цифрового мультиметра KEITHLEY 2010 фисунок 5.3.1).

Тестер

Рисунок 5.3.1

Порядок выполнения поверки:
1 Выбрать раздел меню кЗадание напряжения> (рисунок 5.2.1) (в зависимости от

измерения воспроизводимого напряжения):
о дIя воспроизведения напряжения

воспроизводимого напряжения выставJUIется для

Setup;
о для воспроизведения напряжения

воспроизводимого напряжения выставляется для
Setup;

. дЛя воспроизведения напряжения PMU значение воспроизводимого напряжениJI

выставляется для выбранного канала тестера в окне Dc PMU фисунок 5,2,1), При этом

выбирается режим рабъты pMu "задание напряжения и измерение тока (Fоrсе v Меаsurе

I)";
2 Выбрать один из источников воспроизведения напряжения;

3 ПрИ измерениИ воспроизВедения напряжения PMU необходимо задать

максимальное время удержания (1 мс);

4 Установить внешний мультимет KEITHLEY 2010 в режим измерени,I

напряжения:
- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок 1или) выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (Л) или вниз (V) выбрать I:RDGS STORE;
- Нажать кнопку вниз (V) на экране прибора появится ОFF или ON;
- С помощью кнопки ( или > выбрать ON
- Для начала измерений нажать кнопку ENTER;

низкого уровня (Vrl) значение
выбранного канала тестера в окне Pin

высокого уровня (Vн) значение
выбранного канiша тестера в окне Pin

6

Адаптер

Канал N
тестера

Внешний
мультимет

20l0



5 Провести измерение воспроизводимого напряжения. После проведения измерений

снятЬ полrIеннЫе результаты измерений с помощью следующих команд для мультиметра

KEITHLEY 2010:
- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок ( или > выбрать D:SYS MENY;
_ с помощью кнопок вверх (л) или вниз (V) выбрать 2: SдVЕD RDGS ;

- Нажать кнопку вниз на экране прибора, появится первое сохраненное значение

измеренного напряжения;
6 Повторить пункты 1 - 5 для всех канt}лов тестера в точках, соответствующих

значениям воспроизводимого нzшряжения, укшанным в таблице 5.3.1, и вычислить

погрешность воспроизведения.
дбсолютнаJI погрешность воспроизведения напряжения опредеJIяется по формуле:

EU=Uo-UM,
где: UM измеренное значение напряжения; Uo установленное значение

напряжения.
7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.3.1.

Таблица 5.3.1

установленное
значение, В

Измеренное значение, В Погрешность воспроизведения, мВ
цопускаема полYченнfUI

Зав. J\Ъ 12 Зав. J\Ъ l3 Зав. J\Ъ 14 я Зав. Jф 12 Зав. Jф l3 Зав. Ns 14

Напряжение высокого ур9рц4
-1.5 + 29.0

-0.5 + l5,0
0,0 + 10,0

3,0 + 40,0

5.0 + 60,0

6.5 * 75.0

Напряжение низкого уровцд
-2,0 + 30,0

-0,5 + l5,0
0,0 * l0.0
2.0 + 30.0

4,0 * 50,0

6,0 * 70.0

Напряжения воспроизводипl!ц jЩ , Ток ограничения 2,0 мА

-8,0 + l5.0

-2,0 + l5.0

1,0 * l5,0

2,0 + l5,0
4,0 + l5,0

8,0 + l5.0

-8,0
-2.0 * 60.0

1.0 + 60.0

2,0 * 60,0

4,0 * 60,0

8.0 * 60-0

ток ограничения 50,0 мА
-8.0 + 385,0

-2.0 + з85.0

1,0 * 385.0

2,0 * З85,0

4.0 + 385,0



8,0 * 385.0

результаты поверки считаются положительными, если диапа3оны и значения по-

грешности воспроизведения уровня выходного сигнi}ла на выводах Тестеров находятся в

пределах, указанных в таблице 5.3.1.

5.3.2 Определение диапазона и погрешности воспроизведения напряжения по-

стоянного тока источниками питания Тестеров
определение диапазона и погрешности воспроизведения напряжения постоянного

тока источникап{и питания Тестеров осуществляется методом прямых измерений с помо-

щью внешнего цифрового мультиметра KEITHLEY 2010 фис. 5.3.2).

Тесгер

Порялок выполнения поверки:
1 Выбрать раздел меню Задание напряжения кроwеr setup> (в зависимости от изме-

рения воспроизводимого напряжения);
2 Выбрать источник воспроизведения напряжения постоянного тока }Фl;

3 становить внешний мультиметр KEITHLEY 2010 в режим измерениJI напряженшI

постоянного тока;
4 Подключить мультиметр KEITHLEY 2010 к соответствующим KJIeMMEIM на плате

адштера;
5 Провести проверку воспроизведения напряжения постоянного тока;

6 Повторить пункты 1-5 для источника питания }Ф2 (Nэ3) в точках, соответствующих

значениям воспроизводимого напряжения, указанным в таблице 5.з.2, и вычислить по-

грешность воспроизведения напряжения постоянного тока,

Погрешность воспроизведения напряжения постоянного тока опредеJUIЮт по форму-
ле:

БU:U9-UM,
где: UM - измеренное значение напряжения; U9 - ВЫСтulвленное значение напряже-

ния.
7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5,з,2,

Таблица 5.з.2.

вывод N
иgгочника
питания
тестера

Рисунок 5.3.2

шность воспроизведения, мвИзмеренное значение, Вустшrовленное
значение, В

Источник питания Ns1

Источник питания Ns2



-l6.00 + l75.0
-5,00 + 65,0

-0.5 + 20.0

5.00 + 65,0

10.00 * l 15,0

l6.00 + l75,0
{сточник питания Ns3

-l6.00 + l75,0
-5.00 * 65.0

-0.5 * 20,0

5,00 * 65,0

10,00 * l15.0
l6,00 + l75.0

,Iсточник питания Jф4

0,0l + l5.0
1.00 + 15,0

2.00 * 15-0

з,70 + l5,0

результаты поверки считаются положительными, если диапuвоны и абсолютная по-

грешность воспроизведения напряжения постоянного тока источниками питания Тестеров

находятся в пределах, указанньIх в таблице 5.З.2.

5.3.3 Определение диапазона и погрешности измерений напряжения постоянно-

го тока канаJIами Тестеров
определение диапазона и погрешности измерений напряжения постоянного тока ка-

налами Тестеров осуществляется методом прямых измерений с помощью внешнего ка-

либратора-вольтметра универсального в l -28 (рисунок 5.3.3).

Адаптер

Канал Ns N
TecTeDa'к

l,

Тестер Калибратор-
вольтметр

универсальный
в1-28

Рисунок 5.3.3

Порядок выполнения поверки:
Собрать схемУ измерений в соответствии с рисунком 5.3.3. Подать напряжение по-

стоянного тока поочередно на входы канала Тестера. Измерения проводят в пяти равно-

мерно расположеЕньIх точкalх, вкJIючаJI верхний и нижний пределы диtшазона,

1 Выбрать ршдел меню Test setup и окно pin setup (в зависимости от воспроизве-

дения измеряемого наrrряжения).
2 Для измерения подводимого напряжения выбрать канал J'{Ъ N Тестера, на котором

pyu будет измерять заданное напряжение. В настройках канала JФ N Тестера выставJuIет-

." р.*й1,a ЗаданЙе тока и измерение напряжения (Fоrсе I Меаsurе Y), в окне Dc PMU
задъется ток:0 нд и предел измерения напряжения - максимzlльное значение: 8 В.

9



3 При измерении напряжения PMU необходимо задать максимztльное время удержа-
ния (l мс).

4 Установить ка_гlибратор-вольтметр универсальный В1-28 в режим воспроизВедениrI

напряжения.
5 одключить калибратор-вольтметр универсшlьный B1-28 к соответствующемУ КОн-

такту кtlнала тестера и земJLяному контакту на плате адаптера.

6 Провести измерения напряжения Ktlнtmoм Тестера.
7 Повторить пункты 1-6 для каждого канала тестера напряжения в точках, соответ-

ствующих значениям измеряемого напряжения, указанным в таблице 5.З.З, и вьIчислить

погрешность измерений.
Погрешность измерений напряжения постоянного тока опредеJlяют по формУле:

БU:Uo-UM,
где: UM - значение напряжения, воспроизводимое внешним калибратором-волЬт-

метром универсальным В1-28; U9 - измеренное значение напряжениЯ КilНulЛОМ ТеСТеРа.

8 Результаты измерений и расчетов занести в табличу 5.3.З.

Таблица 5.3.3 - нное значение напряжения канz}лом тесте

результаты поверки считаются положительными, если диапазоны и абсолютная по-

грешность измерений напряжения постоянного тока канаJIами Тестеров находятся в пре-

делах, указанных в таблице 5.3.3.

5.3.4 Определение диапазона и погрешности воспроизведения силы постоянного

тока канаJIами тестера и источниками питания Тестеров
определение диапазона и погрешности воспроизведения силы постоянного тока ка-

налами Тестеров и источникilми питания тестера осуществJUIется методом прямьIх изме-

рений с помощью внешнего мультиметра KEITHLEY 2010 фисунки 5.3.1 и 5.3.2).

ность измерений, мВИзмеренное значение, В

Напряжения PMU Канал JФl. ток ограничения 2,0 мА

20_0 мА

ничения 50,0 мА

l0



В KaHa;le Тестера Ns N последовательно выставляется напряжение с заданным значе-

нием силы постоянного тока. Измерения проводят в точкчlх р€вномерно расположенньD( в

пределzrх рабочего диапzвона, вкJIюч€uI верхний и нижний пределы диапuВона (таблицы

5.3.4 п 5.3.5).
Порядок выполнения поверки:
1 Для канала тестера выбрать раздел меню кзадание тока и измерение напряжения

(Fоrсе I Меаsurе V)> в окне DC PMU.
2 Выбрать один из каналов тестера (N).
3 ыбрать в окне DC PMU один из пределов задания воспроизводимого тока и УсТа,

новите пределы измерения нtlпряжения (0,0l В).
4 ри измерении воспроизведения тока PMU необходимо задать максимальное время

удержания (1 мс).
5 Установить внешний мультиметр KEITHLEY 2010 в режим измерения силы посто-

янного тока следующими командами:
- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок ( или ) выбрать D:SYS MENY;
- с помощью кнопок вверх (л) или вниз (V) выбрать I:RDGS STORE;
- Нажать кнопку вниз (V) на экране прибора появится ОFF или ON;
- С помощью кнопки { или > выбрать ON;
- Для начала измерений нажать кнопку ENTER;
6 Провести измерение воспроизводимой силы постоянного тока. После проведения

измерений снять полrIенные результаты измерений с помощью следующих команд для
мультиметра KEITHLEY 201 0:

- Нажать кнопку SHIFT;
- С помощью кнопок ( или > выбрать D:SYS MENY;
- С помощью кнопок вверх (А) или вниз (V) выбрать 2: SAVED RDGS;
- Нажать кнопку вниз на экране прибора, появится первое сохраненное значение из-

меренной силы постоянного тока;
7 провести измерение воспроизводимой силы постоянного тока.

8 ПЬвторить пункты |-] для воспроизведения силы тока в точках, укzванньЖ в таб-

лице 6, и вычислить погрешность воспроизведения;
9 Повторить пункты |-] мя источников питания Nэl, J\b2, }lb3, ]ф4 тестера в соответ-

ствии с таблицей 5.3.5 (установить ограничение напряжения воспроизведения +8 в,
напряжение на калибраторе 5в - для канала JФl, ограничение напряжения воспроизведе-

ния +lб В, напряжение на калибраторе 5В - для каналов JФ2 и JФ3).

Погрешность воспроизведения силы постоянного тока определяется по формуле:
БI:I9-Iy,

где I9- ЗНаЧение воспроизводимой силы постоянного тока каналом Тестера илиис-
точником питания Jфl_Jф3 тестора; Iy - ЗНаЧение силы тока, измеренное внешним муль-

тиметром KEITHLEY 20 1 0.

l0 Результаты измерений и расчетов зчlнести в таблицы 5.З.4 и 5.3.5.

Таблица 5.3.4 - PMU

l1

Измеренное значение, мкА



20,0 t 0.20
200,0 t 2.00

2000,0 t 20.00
20000,0 t 200.00

50000,0 t 500.00

Таблица 5.3.5 - Источники питания
Контрольная

точка, мА
Измеренное значение, мА Погрешность воспроизведения, мА

допускаемirя полученнrUI

Зав. Ns 12 Зав. }'{!l 13 Зав. Ns 14 Зав. М 12 Зав. Jtlb 13 Зав. Nр 14

Источник питания J',l!1

25,0 ! 1.25

l00,0 t 5.00

l000,0 t 50,00

2000,0 t 100.00

Источник питания Jф2

l0,0 t 1.00

l00,0 t 10,00

l000,0 t l00,00
Источник питания Ns3

l0,0 + 1,00

l00,0 t 10.00

l000,0 t 100.00

Источник питания Jф4

l00,0 t 10,00

l000,0 + l00,00
3000,0 + з00.00
4000,0 t 400.00

результаты поверки считаются положительными, если диапff}оны и погрешности
воспроизведения силы постоянного тока каналами тестера и источникаNIи питания Тесте-

ров находятся в пределчtх, указанных в таблицы 5.3.4 и 5.3.5.

5.3.5 Определение диапазона и погрешности измерений силы постоянного тока
каналами тестера и источниками питания тестера

определение диапазона и погрешности измерений силы постоянного тока каналаI\,tи

тестера и источнИкчlми питания тестеРа осущестВляетсЯ методом прямых измерений с по.

мощью внешнего калибратора-вольтметра универсirльного B1-28 (рисунок 5.3.4).

Измерения проводят в точках равномерно расположенньIх в пределах рабочего диа-

пазона, вкJIючtUI верхний и нижний пределы диапазона (таблицы 5.3.6 и 5.3.7).

Адаптер

Канал NчN *
тестера

l,-
=

Тестер
./l l\

\1-1,/
Внешний калибртор

вольтметр

универальный B1-28
l-

Рисунок 5.3.4

|2



Порядок выполнения поверки :

1 Для канz}ла тестера NэN выбрать рtr}дел меню Задапие напряжения и измерение
тока (Fоrсе V Меаsчrе I) в окне DC PMU. В настройках кtшала Тестера NsN PMU задает-

ся ток измерения рilвным максимt}льному значению тока В заданном диtшtвоне, а напря-

жение минус 0,01 В.
2 Прп измерении тока PMU необходимо задать максим.tльное время удержания

(1 мс).
3 Установить внешний калибратор-вольтметр универсальньй В1-28 в реЖим ВОС-

произведения силы постоянного тока.
4 Подключить внешний калибратор-вольтмец универсiLльный 81-28 к КаНа-ПУ NЧN

Тестера на плате адаптера.
5 Провести проверку измерения силы постоянного тока.
6 Повторить пункты 1-5 для измерения силы тока в точк€lх, указанньIх в таблице

5.З.7, и вьIчислить погрешность воспроизведения;
7 Повторить пункты 1-5 для источников питания }фl, }lb2, Ns3, ]ф4 Тестеров в соот-

ветствии с таблицей 5.з.7 (установить напряжение воспроизводения 5 В дJUI каналов

Nql...Ns3 и 3 В для канала J,(b4, значение тока ограничения2,05 А для канала Jф1, 1,1 А для
каналов ]ф2 и J\s3 и 4,05 А для канала JФ4).

Дбсолютнiu{ погрешность измерений силы постоянного тока определяется по фоР-
муле:

EI:Io-IM,
где 19 - измеренное значение силы постоянного тока каналом Тестераили исТоч-

ника питания тестера; Iy - значение силы тока, воспроизводимое калибратором-

вольтметром универсальным В1 -28.

8 Результаты измерений и расчетов занести в таблицы 5.3.6 п 5.3.7.

Таблица 5.з.6 - PMU

Таблица 5.З.7 - Источники питания

Проверяемая
отметка, мкА

Измеренное значение, мкА Погрешность измерений, мА
допускае-

мая
полученнаrl

Зав. Ns 12 Зав. Ns l3 Зав. Jt 14 Зав. Ns 12 Зав. J\b 13 Зав. Jф 14

минус 1,0 + 0,1

минус 20,0 t 0.20

минус 200,0 t 2,00

минус 2000,0 t 20.00

минус 20000,0 t 200.00

ми}Iус 50000,0 t 500.00

1,0 t 0,0l
20,0 t 0.20

200,0 t 2.00

2000,0 t 20.00

20000,0 t 200.00

50000,0 + 500,00

Проверяемая
отметка, мА

Измеренное значение, мА ПогDешность измерений, мА
догryскаемая полученнаJI

Зав. Ns 12 Зав. J\Ъ 13 Зав. J\Ъ 14 Зав. Ns 12 Зав. J',lb 13 Зав. Ns 14

источник питания Ль1

25,0 t 1.25

l00,0 t 5.00

l000,0 + 50,00

2000,0 t l00,00
Источник питания Jф2

lз



l0,0 t 1.00

l00,0 t 10,00

1000,0 t l00.00
Источник питания J''{b3

l0,0 + 1-00

l00,0 1 l0.00
1000,0 t 100.00

Источник питания Jф4

100,0 t l0.00
1000,0 + 100,00

4000,0 t 400.00

результаты поверки считаются положительными, если диitпазоны и погрешности

измерения силы постоянного тока каналами тестера и источниками питания Тестеров

находятся в пределах, указанньD( в таблицах 5.3.6 и 5.3.7 -

5.3.6 Определение диапазона рабочих частот и погрешности воспроизведения

частоты следования импульсов на выводах Тестеров
определение диапzrзона рабочих частот и погрешности воспрои3ведения частоты

следования импульсов на выводах Тестеров осуществJU{ется пугем измерения частоты

сигнала на выходе кчшала }.,lЪ1 электронно-счетным частотомером ч3-86 фисунок 5.3.5).

Тестер

Рисунок 5.3.5

Порядок выполнения поверки :

1 Выбрать раздел меню Задание частоты следования импульсов в окне Run Setup.

2 .Щля KaHa-Tla тестера JФl собрать схему измерений в соответствии с рисунком 5.3.5

установить частоту воспроизводимого сигнала 25 кгц и значение напряжения выходного

сигнала 1 В.
3 Установить частотомер электронно-счетный ч3-86 в режим измерения частоты.

4 Подключить частотомер электронно-счетный ч3-86 к канаJIу тестера Nsl на плате

адаптера.
5 Провести измерение частоты следования импульсов.
6 Повторить пункты 1-5 для каждого значения заданной частоты следования им-

пульсов (таблица 10) и вычислить погрешность воспроизведения частоты по формуле:
бf:fi-f;,

где fi- частота воспроизводимой Тестером импульсной последовательности; fi - ча-

стота, измереннаJI электронно-счетным частотомером Ч3 -86.

7 С помощью команд управления тестером подать команду на объединение каналов

J,,lbl и JФ2 тестера, установить частоту следования 100 мГц, произвести измерение частоты

следования.

вывод
KaH:UIa

ЛЬп
тестера

|4



Контроль-
нzц точка,

МГц

Измеренное
значение частоты, МГц

Погрешность воспроизведения, кГц

допуска-
емаJI

полrIеннruI

Зав. J,Ф l2 Зав. Jф 13 зав. J,ф 14 Зав. }ф 12 Зав. М lЗ Зав. J,,{b 14

1,0 * 1.0

5.0 * 5_0

l0,0 + l0,0
25.0 * 25,0

50,0 + 50,0

l00.0 * l00,0
200,0 t 200.0

8 Результаты измерений
Таблица 5.3.8

и расчетов занести в таблицу 5.3.8.

результаты поверки считаются положительными, если значения погрешности вос-

произведения частоты в диапазонах рабочих частот тестера находятся в пределах, указан-
HbIx в таблице 5.3.8.

5.3.7 Определение скорости нарастания фронта и спада импульса тестового

сигнала
на Тестере выставляют частоту следования импульсов 1 Мгц. Измерения проводят с

помощью осциллографа TDS-2014B путем запоминания трех воспроизводимьD( импуль-

сов и измерения с помощью маркеров скорости нарастания фронта и спада импульса фис.
5.3.6).

Тестер

Рисунок 5.3.6

l Выбрать рtвдел меню Задание частоты следования импульсов в окне Run Setup.

2 Выбрать частоту следовzlния импульсов 1 Мгц и при уровне сигнала З В.

3 установить осциллограф TDS-20I4B в режим однократного измерения, РаЗВеРТКУ

по горизонтали l00 нсlдел развертку по вертикали 500 мВ/дел.

4 Подключить осциллограф TDS-2014B к каналу Nч1 Тестеров на плате адаптера.

5 Провести проверку скорости нарастания фронта и спада импульса.

6 Повторить пункты 1-5 для всех частот, указанньгх в таблице 5.3.9.

7 Результаты измерений и расчетов занести в таблицу 5.3.9.

Таблица 5.3.9

вывод
капала
JФN

тестера

Проверяемая
отметка,

МГц

установленное
значение нzlпря-

жения, В

Скорость нарастания фронта l спада импульса

допускаемая, В/нс
пол}ценнiш, В/нс

Зав. Ns 12 Зав. Ns 13 Зав. М l4
1,0 5 1.5

50.0 5 1,5

75.0 5 1.45

l00.0 5 l 45з
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Рсзу:ьтатн пов€ркЕ сlrпцrr<lrcr цодоtштоIьЕыlд{, сс;ш зяач€ц!я скоросIr Еараgг8-

шх фрЕга Е спада шrпулъса тесювого сцгваJIа ае мепее указаяЕцх s табшце 5-3.9.

6 оФорп{JIЕниЕ рЕзуJьтАтов повЕрки

6.1 Реrз}аьтатЫ човерки оформллОrся Ероюколоlr. Пртокоп храпЕrýя а оргаава-
шrи, trровоr@шей пов€рку.

62 Тестср, уловпсrворлопрй требованЕs, Еаgющей меmдrки, счцтаеrcl црпюд-
вцм дrя цйшен€нrlя. Поломтвьшше рзушташ поверо офорrr.ллоrся свЕдстеJrьстяоli{ о

повсрrе )ЕЕЕоепеЕцоfi фрбl
6.3 IIрп отршgтсшшл< Ёзуштfrгах поверкЕ прmrевевrrе Tecrcpa зацрецаfiqя ш 8ý-

дsеrсr взвещевие о еr0 ЕепрпroдостIr.

Ведшlй вауwrй сотрулш<
ГЦИ СИ АО <НИЦtВ) и-с. тепJЕ{fiсшй

,iz$ О.{ zotsr.

lб


